

3. November 2016

Pressemitteilung

Karin-Brigitte Göbel zur Vorsitzenden des Vorstandes der Stadtsparkasse Düsseldorf gewählt.

Der Verwaltungsrat der Stadtsparkasse Düsseldorf hat in seiner heutigen Sitzung Frau Karin-Brigitte Göbel ab 1. Januar 2017 für fünf Jahre wiederbestellt und zur neuen Vorsitzenden des Vorstands der Stadtsparkasse Düsseldorf berufen. Frau Göbel wird zum 1. Januar 2017 ihr neues Amt antreten.

Frau Göbel ist seit dem 1. Januar 2009 Mitglied des Vorstands der Stadtsparkasse Düsseldorf und verantwortet seitdem die Ressorts für das Firmenkundengeschäft, das gewerbliche Immobiliengeschäft, das Kapitalmarktgeschäft und zusätzlich seit 2014 den Geschäftsbereich Private Banking.

Der Verwaltungsrat wünscht Frau Göbel weiterhin alles Gute und viel Erfolg.

Stadtsparkasse Düsseldorf Dr. Gerd Meyer

Pressesprecher Tel.: 0211 / 878-2200

gerd.meyer@sskduesseldorf.de